



朱晓明再次现场检查安全生产工作，强调警钟长鸣 常抓不懈

本报讯 国庆节即将来临，为确保节日期间安全生产，昨日上午，市长朱晓明带领市安监局、住建局和消防支队负责人及相关专家，深入市区范围的企业工厂、加油站、建筑工地和商场，进行安全生产督查。

朱晓明一行首先抽查了位于丹徒区的北极铝业有限公司，详细了解企业安全生产和日常安全防控等情况，她叮嘱企业负责人，安全生产做到位，企业就兴旺发达，要切实抓好员工安全生产教育，加强安全管理，确保企业财产和员工人身安全。在丹徒区的东升特钢厂，随行专家逐一指出了该企业存在的安全隐患，朱晓明强调，安全生产必须时刻抓紧抓好，企业要对问题立即进行整改，限期整改到位。随后，朱晓明一行来到位于312国道的中石化加油站，仔细了解安全培训教育、消防应急措施及购买销售散装汽油管理情况，她指出，加油站是安全生产重点场所，安全生产工作一定要耐心细致，切实做到防患于未然。

朱晓明一行来到镇江农副产品批发市场，该市场采供中心大楼正在进行装潢施工，检查中发现，该施工现场管理混乱，安全隐患大量存在，相关部门责令企业立即停工整改。在镇江新区东郡华庭施工现场，朱晓明向施工单位详细询问安全生产情况，她指出，安全生产无小事，项目单位要切实加

强安全建设，严格落实安全生产责任制，确保各项制度措施落到实处。

朱晓明一行还实地察看了甘露商城安全生产工作。该商城地处市中心，过去由于长期缺乏有效管理和维护，存在消防设施陈旧、疏散通道阻塞等安全隐患。今年2月，市政府启动实施了甘露商城火灾隐患整改工程，经过不到半年时间，整改工程全部竣工并正式对外试营业。朱晓明走进商城边看边听边问，当得知改造后的甘露商城既达到了消防安全标准，又改善了购物环境，客流量有增无减时，朱晓明点头称赞。随后，仔细检查了消火栓、安全疏散通道等设备设施。“碰到火情怎么办、灭火器怎么用？”朱晓明还随机对商场内的销售人员进行了消防知识“考试”。在监控中心，朱晓明叮嘱经营负责人，商城人员密集，一定要提高安全意识，既要加强安全生产硬件设施建设，也要强化安全教育、制度管理等软件建设，让人民群众放心购物。

检查中，朱晓明反复强调，各地各部门要高度重视和认真抓好安全生产工作，警钟长鸣、常抓不懈，全面排查治理安全隐患，切实做到不留死角、不留盲区、不走过场，坚决防止重特大安全事故发生，确保全市人民过上一个欢乐、祥和、安全的节日。

(王军 戴慧)

二十万少年儿童主题书法大赛决赛举行

本报讯 践行社会主义核心价值观，传承中华文化，小手拉大手，全民共创文明城。昨天上午，二十万少年儿童“同书文明语、争做文明人”多景杯书法大赛决赛在江苏省镇江第一中学举行。

本次活动由市政协主办，市教育局、市政协书画联谊会承办，市文明办等多家单位协办，经过五个个多月的广泛发动和初赛、复赛，在全市20万参赛少儿中选拔出600名优秀选手参加决赛。决赛按毛笔和硬笔两个

组别，分为小学一组、小学二组、初中组三个组段进行。

8点55分，决赛开幕式举行。随后，小学一组率先登场，孩子们有模有样地整理着桌上的文房四宝，有些学生还穿起了围裙、戴起了袖套，前来陪同的家长集中在二楼观摩席。来自大港的二年级学生陈子煊，写了一首唐诗《游子吟》，他的妈妈感慨地说：“孩子参加比赛得到了锻炼，学到了做人的道理，这应该是他最大的收获。”

市恒顺实验小学马老师认为，书法让孩子从小受到传统文化熏陶，“活动本身就是教育，就是洗礼。”她指导的毛立文是一名二年级男生，学习书法刚一年多，只见小立文蘸墨运笔，“文明是城市之魂，美德是立身之本”，转眼间一幅书法作品诞生。“内容紧扣主题、字体潇洒自如”，毛立文的表现引来了老师和家长的连连称赞。

市政协委员李国忠也来到决赛现场，并与小选手亲切交谈。市政协副主席、市政协书画联谊会会长赵腊根出席活动；市政协副主席、市政协书画联谊会副会长赵庆荣致辞。

(顾宗侠)



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

朱晓明会见海南州客人

本报讯 昨天下午，市长朱晓明会见了青海海南藏族自治州人民政府州长索南东智一行。

海南藏族自治州，是青海省下辖的一个自治州，总面积4.6万平方公里，辖共和、贵德、贵南、同德、兴海5县和龙羊峡工委，共有41个乡镇，自治州政府驻共和县。海南州位于著名的青海湖之南，故名海南，是青藏高原的东门户，素有

“海藏通衢”之称。

朱晓明对索南东智一行的到来表示由衷的欢迎，并向客人介绍了镇江的历史文化和社会经济发展情况。索南东智希望两地加强交流，并寄语在镇交流的海南州干部把镇江的工作经验学足、学好。

市领导张洪水、董杰人，海南州人民政府副州长林庆基等会见时在座。

(陈声秦)

1-8月全市工业经济运行总体平稳 工业百强应税销售占全市过半

本报讯 今年前8月，我市工业经济运行总体平稳。记者前日从市经信委获悉，全市规模以上工业完成增加值1265.8亿元，增长11.8%，列全省第6位，增幅高于全省平均1.7个百分点，环比提高0.1个百分点。大中型企业工业增加值增长13.5%，高于全市工业1.7个百分点。

1-8月，全市完成应税销售2266亿元，增长7.8%。主要行业应税销售呈现“五升四降”。“五升”中，电子和石化增幅较大，分别达到28.2%和16.8%，机械、建材、纺

织增幅均在10%以内；下降的主要在冶金、轻工、医药、造纸行业，但下降幅度不超过7.8%。

值得一提的是，全市工业百强在前8月完成了全市应税销售总量的过半份额，共完成应税销售1171.8亿元，占全市总量的51.7%；增长13.7%，高于全市平均5.9个百分点。这些企业也表现出强劲增长力，69家企业增长，其中27家企业增幅超过30%，10家企业增幅超过100%。49种主要工业产品中，32个产量保持增长，占65.3%。

(戴慧 戴威)

市档案馆创成全省首家地市级4A数字馆

本报讯 18日，由省档案局及南京、苏州、扬州等市的档案专家组成评估组，对我市创建4A级数字档案馆进行了评估验收。经过听取汇报、审查材料、质询考核、实地检查、综合评议等环节，市档案馆顺利通过省4A级数字档案馆评估，成为省辖市中第一家4A级数字档案馆。

自2013年10月10日，全国档案数字化建设推进会在太仓召开以后，我市迅速启动了数字档案馆创建工作，注重推进档案目录数据库和全文数据库建设，目前馆藏档案目录数据174万条，实现档案目录100%数字化，截至2013年底，已扫描馆藏档案801万页，约占馆藏量65%，建成专门档案数据库24个。

早在2006年6月，市档案馆视频采集系统就投入运行。2007年7

月开通“镇江市电子政务环境下电子文件归档与管理系统”。2009年1月1日起在全市正式启用“永乐方正”档案综合管理应用系统。2013年8月制作了《档案数字化工作技术原理与方法》教学幻灯片和《档案数字化跟我学》操作实务幻灯片，其中《档案数字化跟我学》成功申报为江苏省档案人员远程教育平台岗位培训选修课程，并成功举办多次档案数字化业务培训，受训人数超过300人。同年，我市和6个

辖市区档案馆随省档案局在湖南省档案馆实行档案数据的异地备份。近年来，市档案馆向国家和省档案局成功申报了5个科研项目，其中《纸张酸化报纸的抢救及批量脱酸研究》被国家档案局立项。

(茆叶青 干光磊)